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經費來源：新台灣國策智庫

執行單位：趨勢民意調查股份有限公司
註解：

1.部分題目因調查後加題，因此部分題目樣本數不為1,068人

2.題目之樣本數計算因加權後取至整數位，因此總和不一定為1,068

3.題目之百分比計算因加權後取至小數點後一位，因此總和不一定為100.0%



調查對象

–戶籍在新北市29個行政區，年滿20歲的一般民眾

 調查方法

–市內電話調查，隨機抽樣法

 調查時間

–110年5月3日-110年5月4日，晚上18:00~21:30

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成1,068份有效樣本，在95.0%信心水準下，抽樣誤差為正負3.0個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理
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調查方法



調查內容
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壹

• 新北市長可能人選政黨對比

 兩人對比：林佳龍v.s.侯友宜

 兩人對比：陳時中v.s.侯友宜

 兩人對比：吳秉叡v.s.侯友宜

 兩人對比：蘇巧慧v.s.侯友宜

 兩人對比：林淑芬v.s.侯友宜

新北市長支持度_政黨對比
貳 新北市長支持度_民進黨黨內互比

• 民進黨可能人選互比：

 五人對比：林佳龍v.s.陳時中v.s.吳秉叡v.s.蘇巧慧

v.s.林淑芬

 四人對比：陳時中v.s.吳秉叡v.s.蘇巧慧v.s.林淑芬

 四人對比：林佳龍v.s.吳秉叡v.s.蘇巧慧v.s.林淑芬

 三人對比：吳秉叡v.s.蘇巧慧v.s.林淑芬

叁 新北市長侯友宜滿意度/喜好度

• 新北市長侯友宜滿意度

• 新北市長侯友宜滿意/不滿意原因

• 新北市長侯友宜喜好度



新北市長支持度_政黨對比
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選區呈現說明

立委選區 選區範圍 資料劃分 備註

第1選區 石門區、三芝區、淡水區、八里區、林口區、泰山區 同原選區範圍

第2選區 五股區、蘆洲區及三重區16里 五股區、蘆洲區 林淑芬選區

第3選區 三重區103里 三重區

第4選區 新莊區75里 新莊區 吳秉叡選區

第5選區 樹林區、鶯歌區及新莊區9里 樹林區、鶯歌區 蘇巧慧選區

第6選區 板橋區65里

第7選區 板橋區61里

第8選區 中和區76里 中和區

第9選區 永和區及中和區17里 永和區

第10選區 土城區、三峽區 同原選區範圍

第11選區 新店區、深坑區、石碇區、坪林區、烏來區 同原選區範圍

第12選區 汐止區、金山區、萬里區、瑞芳區、平溪區、雙溪區、貢寮區 同原選區範圍

註：因本次調查未詢問里別，因此以大區重新進行劃分

板橋區

議員選區 選區範圍 備註

第1選區 淡水區、石門區、三芝區、八里區

第2選區 新莊區、五股區、泰山區、林口區 屬吳秉叡選區

第3選區 	三重區、蘆洲區 屬林淑芬選區

第4選區 	板橋區

第5選區 中和區

第6選區 永和區

第7選區 	土城區、樹林區、鶯歌區、三峽區 屬蘇巧慧選區

第8選區 新店區、深坑區、石碇區、坪林區、烏來區

第9選區 瑞芳區、貢寮區、雙溪區、平溪區

第10選區 	汐止區、金山區、萬里區
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2022年新北市長選舉可能組合支持度：
侯友宜58.1%、林佳龍19.4%

19.4%

58.1%

22.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

林佳龍 侯友宜 無法選出

任一人

題目：2022年的新北市長選舉，若參選的有國民黨的侯友

宜和民進黨的林佳龍，請問在這兩個人當中，您比較支持哪

一位來當我們的市長呢？

樣本數 林佳龍 侯友宜 無法選出任一人

1,068 19.4% 58.1% 22.5%

第1選區 119 22.0% 51.8% 26.1%

第2選區 76 17.7% 59.2% 23.2%

第3選區 103 15.9% 62.1% 22.0%

第4選區 109 18.8% 56.4% 24.8%

第5選區 70 27.0% 56.6% 16.4%

第6/7選區 146 21.1% 55.5% 23.4%

第8選區 112 16.6% 62.8% 20.6%

第9選區 58 13.2% 67.8% 19.0%

第10選區 93 20.4% 54.9% 24.7%

第11選區 96 19.5% 61.9% 18.6%

第12選區 86 19.7% 55.7% 24.6%

第1選區 69 23.9% 60.7% 15.4%

第2選區 183 20.0% 52.4% 27.6%

第3選區 156 15.2% 60.8% 24.0%

第4選區 146 21.1% 55.5% 23.4%

第5選區 112 16.6% 62.8% 20.6%

第6選區 58 13.2% 67.8% 19.0%

第7選區 163 23.3% 55.6% 21.1%

第8選區 96 19.5% 61.9% 18.6%

第9選區 18 13.2% 72.8% 13.9%

第10選區 68 21.4% 51.2% 27.4%

男性 515 19.6% 60.3% 20.1%

女性 553 19.2% 56.1% 24.7%

20-29歲 166 22.0% 56.4% 21.5%

30-39歲 191 17.4% 60.8% 21.8%

40-49歲 213 15.1% 66.8% 18.1%

50-59歲 202 24.3% 56.3% 19.4%

60-69歲 158 16.9% 57.8% 25.3%

70歲以上 133 19.5% 47.4% 33.1%

未回答 5 63.4% 16.6% 20.1%

小學及以下 115 25.5% 41.2% 33.3%

初(國)中 167 28.4% 43.9% 27.7%

高中(職) 326 16.4% 62.2% 21.4%

專科 118 17.5% 67.8% 14.8%

大學及以上 336 16.2% 64.6% 19.2%

未回答 5 32.3% -    67.7%

民進黨 306 39.0% 48.9% 12.2%

國民黨 216 5.4% 90.0% 4.6%

台灣民眾黨 106 13.3% 84.4% 2.3%

時代力量 94 21.7% 70.0% 8.3%

台灣基進 35 30.0% 47.6% 22.4%

不偏任何黨 243 10.1% 33.3% 56.5%

其他政黨 4 51.8% 48.2% -    

未表態 63 7.0% 33.9% 59.1%

政黨

傾向

教育

程度

總計

立委

選區

議員

選區

年齡

性別
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2022年新北市長選舉可能組合支持度：
侯友宜54.1%、陳時中24.9%

24.9%

54.1%

21.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

陳時中 侯友宜 無法選出

任一人

題目：2022年的新北市長選舉，若參選的有國民黨的侯友

宜和民進黨的陳時中，請問在這兩個人當中，您比較支持哪

一位來當我們的市長呢？

樣本數 陳時中 侯友宜 無法選出任一人

1,068 24.9% 54.1% 21.0%

第1選區 119 24.0% 47.7% 28.3%

第2選區 76 28.8% 54.0% 17.2%

第3選區 103 25.0% 58.3% 16.7%

第4選區 109 23.9% 52.8% 23.3%

第5選區 70 29.4% 55.1% 15.4%

第6/7選區 146 24.4% 52.5% 23.0%

第8選區 112 29.3% 54.0% 16.7%

第9選區 58 14.0% 63.3% 22.7%

第10選區 93 34.1% 43.3% 22.7%

第11選區 96 20.5% 61.9% 17.6%

第12選區 86 17.7% 58.4% 23.9%

第1選區 69 26.2% 51.6% 22.2%

第2選區 183 22.5% 52.2% 25.3%

第3選區 156 27.7% 54.4% 17.9%

第4選區 146 24.4% 52.5% 23.0%

第5選區 112 29.3% 54.0% 16.7%

第6選區 58 14.0% 63.3% 22.7%

第7選區 163 32.1% 48.4% 19.6%

第8選區 96 20.5% 61.9% 17.6%

第9選區 18 25.4% 67.4% 7.3%

第10選區 68 15.6% 56.1% 28.3%

男性 515 25.2% 55.7% 19.0%

女性 553 24.6% 52.6% 22.8%

20-29歲 166 24.5% 55.4% 20.1%

30-39歲 191 25.7% 54.4% 19.8%

40-49歲 213 26.9% 56.9% 16.2%

50-59歲 202 23.5% 58.6% 18.0%

60-69歲 158 23.9% 53.0% 23.0%

70歲以上 133 23.7% 43.4% 32.9%

未回答 5 41.3% 16.6% 42.1%

小學及以下 115 23.1% 42.6% 34.3%

初(國)中 167 29.0% 45.7% 25.4%

高中(職) 326 24.5% 55.7% 19.8%

專科 118 21.6% 61.7% 16.8%

大學及以上 336 24.7% 58.9% 16.4%

未回答 5 49.0% -    51.0%

民進黨 306 48.4% 40.0% 11.7%

國民黨 216 5.7% 90.7% 3.6%

台灣民眾黨 106 7.8% 86.9% 5.4%

時代力量 94 44.5% 49.6% 5.8%

台灣基進 35 64.3% 19.0% 16.7%

不偏任何黨 243 11.0% 35.9% 53.1%

其他政黨 4 -    100.0% -    

未表態 63 9.6% 35.5% 54.8%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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2022年新北市長選舉可能組合支持度：
侯友宜64.5%、吳秉叡10.6%

10.6%

64.5%

24.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

吳秉叡 侯友宜 無法選出

任一人

題目：2022年的新北市長選舉，若參選的有國民黨的侯友宜

和民進黨的吳秉叡，請問在這兩個人當中，您比較支持哪一

位來當我們的市長呢？

樣本數 吳秉叡 侯友宜 無法選出任一人

1,068 10.6% 64.5% 24.9%

第1選區 119 5.2% 64.0% 30.8%

第2選區 76 9.4% 70.0% 20.6%

第3選區 103 6.0% 64.8% 29.2%

第4選區 109 18.9% 52.5% 28.7%

第5選區 70 19.0% 61.9% 19.1%

第6/7選區 146 10.5% 57.6% 31.9%

第8選區 112 12.2% 63.6% 24.1%

第9選區 58 10.2% 69.5% 20.3%

第10選區 93 15.0% 69.9% 15.1%

第11選區 96 7.2% 74.2% 18.6%

第12選區 86 4.4% 70.3% 25.3%

第1選區 69 4.9% 71.5% 23.5%

第2選區 183 13.8% 56.2% 30.1%

第3選區 156 7.4% 65.2% 27.3%

第4選區 146 10.5% 57.6% 31.9%

第5選區 112 12.2% 63.6% 24.1%

第6選區 58 10.2% 69.5% 20.3%

第7選區 163 16.7% 66.4% 16.8%

第8選區 96 7.2% 74.2% 18.6%

第9選區 18 -    81.9% 18.1%

第10選區 68 5.5% 67.3% 27.2%

男性 515 13.0% 64.6% 22.4%

女性 553 8.4% 64.4% 27.2%

20-29歲 166 10.5% 71.9% 17.7%

30-39歲 191 12.9% 65.7% 21.4%

40-49歲 213 8.1% 69.3% 22.6%

50-59歲 202 11.3% 63.8% 24.9%

60-69歲 158 10.7% 60.8% 28.5%

70歲以上 133 10.6% 53.5% 36.0%

未回答 5 -    16.6% 83.4%

小學及以下 115 13.4% 48.1% 38.5%

初(國)中 167 13.1% 62.1% 24.7%

高中(職) 326 10.2% 63.6% 26.2%

專科 118 7.2% 74.1% 18.8%

大學及以上 336 10.1% 69.7% 20.3%

未回答 5 -    16.6% 83.4%

民進黨 306 21.7% 61.0% 17.3%

國民黨 216 0.5% 96.6% 2.9%

台灣民眾黨 106 4.4% 90.9% 4.7%

時代力量 94 11.4% 82.6% 6.0%

台灣基進 35 27.1% 51.7% 21.2%

不偏任何黨 243 6.6% 29.4% 64.0%

其他政黨 4 -    100.0% -    

未表態 63 7.3% 40.3% 52.4%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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2022年新北市長選舉可能組合支持度：
侯友宜64.3%、蘇巧慧9.3%

9.3%

64.3%

26.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

蘇巧慧 侯友宜 無法選出

任一人

題目：2022年的新北市長選舉，若參選的有國民黨的侯友宜

和民進黨的蘇巧慧，請問在這兩個人當中，您比較支持哪一

位來當我們的市長呢？

樣本數 蘇巧慧 侯友宜 無法選出任一人

1,068 9.3% 64.3% 26.4%

第1選區 119 4.9% 59.8% 35.3%

第2選區 76 8.3% 65.5% 26.1%

第3選區 103 8.0% 64.9% 27.1%

第4選區 109 15.4% 56.3% 28.3%

第5選區 70 22.0% 57.1% 20.8%

第6/7選區 146 7.3% 63.0% 29.7%

第8選區 112 5.5% 68.0% 26.5%

第9選區 58 7.9% 71.0% 21.1%

第10選區 93 17.7% 58.5% 23.8%

第11選區 96 5.8% 75.8% 18.4%

第12選區 86 2.9% 71.7% 25.5%

第1選區 69 5.6% 69.9% 24.5%

第2選區 183 11.1% 57.0% 31.9%

第3選區 156 8.4% 62.3% 29.3%

第4選區 146 7.3% 63.0% 29.7%

第5選區 112 5.5% 68.0% 26.5%

第6選區 58 7.9% 71.0% 21.1%

第7選區 163 19.6% 57.9% 22.6%

第8選區 96 5.8% 75.8% 18.4%

第9選區 18 -    81.1% 18.9%

第10選區 68 3.6% 69.2% 27.2%

男性 515 10.5% 63.7% 25.9%

女性 553 8.1% 65.0% 26.9%

20-29歲 166 4.0% 70.6% 25.4%

30-39歲 191 9.5% 69.2% 21.3%

40-49歲 213 10.2% 65.4% 24.4%

50-59歲 202 11.5% 64.1% 24.4%

60-69歲 158 11.1% 61.1% 27.8%

70歲以上 133 8.5% 53.9% 37.5%

未回答 5 -    16.6% 83.4%

小學及以下 115 9.9% 56.3% 33.7%

初(國)中 167 13.9% 52.6% 33.5%

高中(職) 326 9.8% 64.4% 25.9%

專科 118 5.4% 75.7% 18.9%

大學及以上 336 7.4% 69.9% 22.7%

未回答 5 16.6% -    83.4%

民進黨 306 20.4% 63.3% 16.3%

國民黨 216 0.3% 96.4% 3.3%

台灣民眾黨 106 2.4% 91.9% 5.7%

時代力量 94 7.9% 78.1% 14.0%

台灣基進 35 16.5% 61.6% 21.9%

不偏任何黨 243 6.9% 27.1% 66.0%

其他政黨 4 -    100.0% -    

未表態 63 5.1% 35.4% 59.4%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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2022年新北市長選舉可能組合支持度：
侯友宜60.7%、林淑芬12.2%

12.2%

60.7%

27.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

林淑芬 侯友宜 無法選出

任一人

題目：2022年的新北市長選舉，若參選的有國民黨的侯友宜

和民進黨的林淑芬，請問在這兩個人當中，您比較支持哪一

位來當我們的市長呢？

樣本數 林淑芬 侯友宜 無法選出任一人

1,068 12.2% 60.7% 27.1%

第1選區 119 11.7% 59.8% 28.5%

第2選區 76 30.4% 48.6% 21.0%

第3選區 103 17.9% 51.2% 30.9%

第4選區 109 10.6% 59.8% 29.6%

第5選區 70 3.4% 72.2% 24.4%

第6/7選區 146 4.8% 69.0% 26.2%

第8選區 112 12.7% 61.4% 25.9%

第9選區 58 12.0% 53.4% 34.7%

第10選區 93 17.8% 53.8% 28.4%

第11選區 96 5.7% 69.2% 25.1%

第12選區 86 12.3% 63.2% 24.5%

第1選區 69 11.2% 69.2% 19.7%

第2選區 183 14.2% 55.4% 30.4%

第3選區 156 21.5% 49.6% 28.9%

第4選區 146 4.8% 69.0% 26.2%

第5選區 112 12.7% 61.4% 25.9%

第6選區 58 12.0% 53.4% 34.7%

第7選區 163 11.6% 61.7% 26.7%

第8選區 96 5.7% 69.2% 25.1%

第9選區 18 -    80.6% 19.4%

第10選區 68 15.6% 58.6% 25.9%

男性 515 11.8% 61.9% 26.3%

女性 553 12.6% 59.5% 27.9%

20-29歲 166 11.6% 59.7% 28.6%

30-39歲 191 19.9% 60.2% 19.9%

40-49歲 213 8.2% 69.0% 22.8%

50-59歲 202 15.5% 62.3% 22.2%

60-69歲 158 9.1% 58.3% 32.7%

70歲以上 133 5.7% 51.3% 43.0%

未回答 5 41.3% 16.6% 42.1%

小學及以下 115 10.9% 47.4% 41.7%

初(國)中 167 17.4% 51.7% 30.9%

高中(職) 326 11.5% 62.5% 26.0%

專科 118 4.8% 77.6% 17.7%

大學及以上 336 13.0% 62.9% 24.1%

未回答 5 32.3% -    67.7%

民進黨 306 22.2% 66.0% 11.8%

國民黨 216 2.5% 91.2% 6.3%

台灣民眾黨 106 0.6% 93.2% 6.2%

時代力量 94 24.9% 63.1% 12.0%

台灣基進 35 22.1% 54.9% 23.0%

不偏任何黨 243 10.0% 19.3% 70.7%

其他政黨 4 -    100.0% -    

未表態 63 1.2% 32.1% 66.7%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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在陳時中、林佳龍、林淑芬、吳秉叡、蘇巧慧等5人中，
新北市民有近4成支持陳時中代表民進黨參選新北市長

19.2%

36.0%

6.2%
4.1%

8.7%

25.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

林佳龍 陳時中 吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬 無法選出

任一人

題目：目前在民進黨裡面，可能要參選下一屆新北市長的有

林佳龍、陳時中、吳秉叡、蘇巧慧、林淑芬這5個人，在這5

個人當中，請問您比較支持哪一位代表民進黨參選下一屆的

新北市長呢？

樣本數 林佳龍 陳時中 吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬
無法選出

任一人

1,068 19.2% 36.0% 6.2% 4.1% 8.7% 25.8%

第1選區 119 19.6% 38.8% 7.4% 0.9% 8.2% 25.1%

第2選區 76 8.6% 38.3% 3.7% 1.3% 29.1% 19.0%

第3選區 103 8.8% 45.6% 1.2% 0.6% 19.8% 23.9%

第4選區 109 14.5% 36.6% 14.7% 6.5% 5.3% 22.4%

第5選區 70 15.6% 30.3% 6.8% 16.6% 2.2% 28.4%

第6/7選區 146 23.3% 39.0% 6.0% 6.0% 3.8% 21.9%

第8選區 112 29.7% 32.4% 2.5% 0.9% 3.7% 30.9%

第9選區 58 19.2% 26.5% 7.8% 5.9% 10.8% 29.9%

第10選區 93 16.1% 32.4% 8.8% 5.7% 8.5% 28.5%

第11選區 96 25.4% 40.7% 5.2% 3.1% 7.1% 18.4%

第12選區 86 25.7% 27.7% 4.0% 0.7% 2.2% 39.6%

第1選區 69 21.7% 41.0% 5.0% -    13.3% 19.0%

第2選區 183 14.4% 36.3% 12.3% 5.0% 7.4% 24.6%

第3選區 156 8.6% 43.5% 2.0% 0.4% 22.8% 22.7%

第4選區 146 23.3% 39.0% 6.0% 6.0% 3.8% 21.9%

第5選區 112 29.7% 32.4% 2.5% 0.9% 3.7% 30.9%

第6選區 58 19.2% 26.5% 7.8% 5.9% 10.8% 29.9%

第7選區 163 15.9% 31.5% 7.9% 10.4% 5.8% 28.5%

第8選區 96 25.4% 40.7% 5.2% 3.1% 7.1% 18.4%

第9選區 18 6.2% 44.1% -    -    -    49.7%

第10選區 68 30.8% 23.4% 5.1% 0.9% 2.8% 37.0%

男性 515 22.1% 36.2% 7.2% 3.5% 8.0% 23.0%

女性 553 16.5% 35.9% 5.3% 4.6% 9.3% 28.4%

20-29歲 166 19.0% 49.5% 6.5% 1.4% 2.0% 21.6%

30-39歲 191 20.4% 37.0% 4.8% 2.3% 10.5% 25.0%

40-49歲 213 21.1% 41.9% 5.9% 5.8% 11.8% 13.5%

50-59歲 202 19.5% 31.5% 3.5% 6.7% 12.2% 26.6%

60-69歲 158 18.7% 32.3% 10.8% 4.3% 8.4% 25.5%

70歲以上 133 13.7% 21.0% 7.5% 2.9% 4.4% 50.4%

未回答 5 54.4% 8.9% -    -    -    36.6%

小學及以下 115 14.6% 19.6% 6.2% 5.5% 8.5% 45.5%

初(國)中 167 17.6% 30.6% 11.4% 2.6% 11.3% 26.6%

高中(職) 326 19.0% 40.0% 5.4% 3.4% 8.4% 23.9%

專科 118 19.2% 39.9% 2.9% 6.1% 7.5% 24.4%

大學及以上 336 21.7% 39.2% 5.7% 4.3% 8.2% 0.2%

未回答 5 32.3% 35.4% -    -    -    32.3%

民進黨 306 24.5% 47.9% 4.4% 5.9% 9.5% 7.8%

國民黨 216 19.0% 27.8% 7.9% 2.0% 8.0% 35.2%

台灣民眾黨 106 27.2% 33.5% 10.4% 5.9% 3.9% 19.0%

時代力量 94 14.3% 66.5% 3.3% 1.2% 8.6% 6.2%

台灣基進 35 22.0% 57.0% -    2.0% 9.0% 10.0%

不偏任何黨 243 13.5% 22.2% 6.8% 5.1% 10.4% 42.0%

其他政黨 4 51.8% 43.1% 5.1% -    -    -    

未表態 63 6.9% 6.6% 7.6% 1.0% 8.9% 68.9%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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在陳時中、林淑芬、吳秉叡、蘇巧慧等4人中，
新北市民有近5成支持陳時中代表民進黨參選新北市長

45.2%

10.4% 10.7% 11.5%

22.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

陳時中 吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬 無法選出

任一人

題目：若是在民進黨裡面，可能要參選下一屆新北市長的有

陳時中、吳秉叡、蘇巧慧、林淑芬這4個人，在這4個人當

中，請問您比較支持哪一位代表民進黨參選下一屆的新北市

長呢？

樣本數 陳時中 吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬
無法選出

任一人

1,068 45.2% 10.4% 10.7% 11.5% 22.2%

第1選區 119 50.5% 9.3% 7.5% 10.8% 21.9%

第2選區 76 34.5% 11.3% 1.3% 34.9% 18.0%

第3選區 103 42.8% 3.7% 8.2% 27.5% 17.7%

第4選區 109 44.3% 17.3% 8.2% 10.2% 20.1%

第5選區 70 26.2% 5.7% 44.4% 3.3% 20.3%

第6/7選區 146 46.8% 12.7% 12.2% 6.6% 21.7%

第8選區 112 46.1% 11.2% 2.8% 9.2% 30.8%

第9選區 58 43.3% 7.8% 12.6% 12.2% 24.1%

第10選區 93 42.7% 10.9% 14.4% 7.1% 24.9%

第11選區 96 60.4% 10.0% 8.5% 4.7% 16.4%

第12選區 86 50.3% 11.4% 6.4% 3.6% 28.3%

第1選區 69 55.7% 6.1% 6.0% 15.3% 16.9%

第2選區 183 41.8% 16.9% 8.0% 11.3% 21.9%

第3選區 156 41.1% 4.7% 5.4% 30.7% 18.1%

第4選區 146 46.8% 12.7% 12.2% 6.6% 21.7%

第5選區 112 46.1% 11.2% 2.8% 9.2% 30.8%

第6選區 58 43.3% 7.8% 12.6% 12.2% 24.1%

第7選區 163 35.6% 8.7% 27.3% 5.5% 23.0%

第8選區 96 60.4% 10.0% 8.5% 4.7% 16.4%

第9選區 18 50.3% 16.1% -    -    33.6%

第10選區 68 50.3% 10.1% 8.1% 4.6% 26.9%

男性 515 45.6% 12.6% 9.5% 12.0% 20.3%

女性 553 44.8% 8.4% 11.7% 11.0% 24.1%

20-29歲 166 57.4% 7.6% 7.2% 5.5% 22.3%

30-39歲 191 41.4% 11.1% 13.0% 13.4% 21.1%

40-49歲 213 57.0% 13.7% 8.5% 11.2% 9.7%

50-59歲 202 35.8% 7.9% 16.4% 16.0% 23.8%

60-69歲 158 42.8% 13.1% 9.9% 14.5% 19.7%

70歲以上 133 32.5% 8.8% 7.7% 6.5% 44.6%

未回答 5 79.9% -    -    -    20.1%

小學及以下 115 28.1% 14.1% 8.8% 8.3% 40.8%

初(國)中 167 34.7% 12.1% 12.9% 17.7% 22.7%

高中(職) 326 50.5% 11.6% 11.6% 9.5% 16.7%

專科 118 46.4% 5.3% 14.5% 11.4% 22.4%

大學及以上 336 50.7% 8.9% 8.1% 11.6% 20.7%

未回答 5 49.0% 16.1% -    -    34.9%

民進黨 306 54.0% 8.6% 19.0% 12.2% 6.2%

國民黨 216 39.2% 12.6% 6.6% 11.8% 29.7%

台灣民眾黨 106 45.3% 18.1% 14.4% 7.0% 15.2%

時代力量 94 77.5% 4.6% 4.0% 9.7% 4.1%

台灣基進 35 67.2% 5.2% 4.1% 14.8% 8.7%

不偏任何黨 243 31.6% 11.4% 8.0% 11.6% 37.3%

其他政黨 4 94.9% 5.1% -    -    -    

未表態 63 11.4% 7.6% 2.0% 15.3% 63.7%

總計

立委

選區

議員

選區

性別

年齡

教育

程度

政黨

傾向
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若陳時中代表民進黨參選台北市長，
則在林佳龍、林淑芬、吳秉叡、蘇巧慧等4人中，
新北市民有近4成支持林佳龍代表民進黨參選新北市長

36.4%

10.2%
12.3% 13.2%

27.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

林佳龍 吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬 無法選出

任一人

題目：若是在民進黨裡面，可能要參選下一屆新北市長的有

林佳龍、吳秉叡、蘇巧慧、林淑芬這4個人，在這4個人當

中，請問您比較支持哪一位代表民進黨參選下一屆的新北市

長呢？

樣本數 林佳龍 吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬
無法選出

任一人

1,068 36.4% 10.2% 12.3% 13.2% 27.9%

第1選區 119 35.4% 11.2% 10.8% 13.7% 28.9%

第2選區 76 22.3% 5.8% 5.4% 45.3% 21.2%

第3選區 103 25.0% 6.3% 9.1% 32.4% 27.1%

第4選區 109 26.9% 24.4% 14.5% 7.4% 26.8%

第5選區 70 35.0% 8.2% 33.6% 2.2% 21.0%

第6/7選區 146 39.5% 5.7% 13.6% 9.4% 31.9%

第8選區 112 42.8% 12.0% 8.8% 7.2% 29.3%

第9選區 58 26.0% 13.5% 8.7% 13.0% 38.7%

第10選區 93 34.4% 15.3% 13.2% 9.4% 27.7%

第11選區 96 59.6% 6.3% 6.8% 5.8% 21.5%

第12選區 86 47.5% 2.9% 14.2% 3.8% 31.6%

第1選區 69 39.4% 9.6% 6.3% 22.7% 22.0%

第2選區 183 28.8% 18.4% 13.9% 10.1% 28.8%

第3選區 156 22.1% 6.8% 8.1% 37.4% 25.7%

第4選區 146 39.5% 5.7% 13.6% 9.4% 31.9%

第5選區 112 42.8% 12.0% 8.8% 7.2% 29.3%

第6選區 58 26.0% 13.5% 8.7% 13.0% 38.7%

第7選區 163 34.7% 12.2% 22.0% 6.3% 24.8%

第8選區 96 59.6% 6.3% 6.8% 5.8% 21.5%

第9選區 18 27.3% -    17.5% 5.5% 49.7%

第10選區 68 52.9% 3.7% 13.4% 3.3% 26.8%

男性 515 40.3% 12.1% 11.5% 12.5% 23.6%

女性 553 32.8% 8.4% 13.1% 13.8% 31.8%

20-29歲 166 46.9% 9.0% 8.8% 7.0% 28.4%

30-39歲 191 33.8% 9.3% 14.0% 17.0% 25.9%

40-49歲 213 39.3% 12.8% 15.4% 14.3% 18.2%

50-59歲 202 34.8% 8.6% 13.6% 16.2% 26.9%

60-69歲 158 34.9% 10.0% 11.8% 15.0% 28.3%

70歲以上 133 26.6% 12.0% 8.5% 7.0% 46.0%

未回答 5 48.9% -    -    8.9% 42.1%

小學及以下 115 26.3% 6.9% 10.8% 12.6% 43.3%

初(國)中 167 32.7% 9.3% 10.2% 18.3% 29.4%

高中(職) 326 40.3% 11.8% 13.0% 12.0% 22.9%

專科 118 36.4% 8.5% 11.3% 12.9% 30.8%

大學及以上 336 37.8% 10.8% 13.5% 12.3% 25.7%

未回答 5 51.1% 16.1% 16.6% -    16.1%

民進黨 306 44.6% 11.4% 21.6% 12.6% 9.9%

國民黨 216 29.7% 9.8% 8.0% 17.6% 34.9%

台灣民眾黨 106 40.5% 14.6% 11.5% 15.0% 18.4%

時代力量 94 52.9% 9.1% 13.0% 12.5% 12.5%

台灣基進 35 54.3% 14.5% 4.8% 9.0% 17.3%

不偏任何黨 243 26.9% 8.1% 8.5% 11.2% 45.3%

其他政黨 4 94.9% 5.1% -    -    -    

未表態 63 11.7% 6.2% 2.0% 9.8% 70.3%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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若候選人是林淑芬、吳秉叡、蘇巧慧等3個民進黨新北市立委，
則新北市民對此3人代表民進黨參選新北市長的支持度皆僅有2成

22.2% 23.3%
21.3%

33.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬 無法選出

任一人

題目：若是在民進黨裡面，可能要參選下一屆新北市長的有

吳秉叡、蘇巧慧、林淑芬這3個人，在這3個人當中，請問您

比較支持哪一位代表民進黨參選下一屆的新北市長呢？

樣本數 吳秉叡 蘇巧慧 林淑芬 無法選出任一人

1,068 22.2% 23.3% 21.3% 33.2%

第1選區 119 20.4% 22.2% 20.6% 36.9%

第2選區 76 20.3% 5.6% 52.7% 21.4%

第3選區 103 19.1% 10.0% 44.5% 26.4%

第4選區 109 38.5% 20.9% 14.9% 25.6%

第5選區 70 18.0% 56.5% 4.7% 20.8%

第6/7選區 146 20.9% 30.7% 11.3% 37.2%

第8選區 112 15.7% 20.2% 21.7% 42.4%

第9選區 58 15.4% 19.8% 20.2% 44.5%

第10選區 93 20.7% 28.0% 12.9% 38.4%

第11選區 96 28.2% 19.4% 22.9% 29.5%

第12選區 86 23.8% 25.0% 13.1% 38.1%

第1選區 69 20.7% 18.6% 30.7% 30.0%

第2選區 183 31.9% 20.8% 17.4% 30.0%

第3選區 156 18.6% 8.4% 47.5% 25.6%

第4選區 146 20.9% 30.7% 11.3% 37.2%

第5選區 112 15.7% 20.2% 21.7% 42.4%

第6選區 58 15.4% 19.8% 20.2% 44.5%

第7選區 163 19.5% 40.3% 9.3% 30.9%

第8選區 96 28.2% 19.4% 22.9% 29.5%

第9選區 18 35.6% 17.5% 5.5% 41.4%

第10選區 68 20.7% 27.0% 15.1% 37.2%

男性 515 27.1% 22.7% 22.0% 28.2%

女性 553 17.8% 23.7% 20.7% 37.8%

20-29歲 166 20.2% 23.3% 20.2% 36.3%

30-39歲 191 19.9% 26.6% 21.7% 31.9%

40-49歲 213 30.2% 28.0% 23.3% 18.4%

50-59歲 202 19.3% 20.0% 25.8% 35.0%

60-69歲 158 23.2% 21.3% 22.8% 32.7%

70歲以上 133 19.7% 17.8% 10.9% 51.5%

未回答 5 -    32.3% 8.9% 58.7%

小學及以下 115 23.6% 17.7% 12.6% 46.1%

初(國)中 167 18.9% 18.8% 23.6% 38.8%

高中(職) 326 27.5% 23.2% 22.8% 26.6%

專科 118 18.0% 27.2% 21.6% 33.2%

大學及以上 336 20.0% 25.7% 22.0% 32.3%

未回答 5 16.1% 49.0% -    34.9%

民進黨 306 27.4% 39.6% 18.3% 14.6%

國民黨 216 18.4% 13.7% 26.2% 41.7%

台灣民眾黨 106 25.8% 27.7% 24.6% 21.9%

時代力量 94 31.1% 21.1% 21.2% 26.6%

台灣基進 35 34.8% 23.7% 22.0% 19.5%

不偏任何黨 243 15.8% 15.5% 20.3% 48.4%

其他政黨 4 5.1% -    -    94.9%

未表態 63 10.3% 3.9% 18.7% 67.1%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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新北市長侯友宜滿意度：
81.2%滿意、7.0%不滿意，11.8%無明確意見

21.9%

59.3%

5.4%
1.6%

11.8%

滿意

81.2%

不滿意

7.0%
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20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：整體來說，對於新北市長侯友宜上任至今以來的施政

表現，請問您感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確意見

1,062 81.2% 7.0% 11.8%

第1選區 119 76.2% 9.8% 14.1%

第2選區 76 86.7% 3.6% 9.7%

第3選區 99 83.0% 9.3% 7.7%

第4選區 109 76.6% 3.4% 19.9%

第5選區 69 74.1% 10.4% 15.5%

第6/7選區 146 83.8% 5.4% 10.7%

第8選區 112 89.8% 1.7% 8.6%

第9選區 58 77.5% 14.3% 8.1%

 第10選區 93 82.4% 11.2% 6.3%

第11選區 96 79.1% 9.5% 11.4%

第12選區 86 80.1% 3.2% 16.7%

第1選區 69 82.8% 7.0% 10.1%

第2選區 183 76.5% 5.9% 17.6%

第3選區 152 82.8% 7.7% 9.5%

第4選區 146 83.8% 5.4% 10.7%

第5選區 112 89.8% 1.7% 8.6%

第6選區 58 77.5% 14.3% 8.1%

第7選區 161 78.9% 10.9% 10.2%

第8選區 96 79.1% 9.5% 11.4%

第9選區 18 87.9% -    12.1%

第10選區 68 78.0% 4.0% 18.0%

男性 513 79.2% 10.1% 10.7%

女性 549 83.0% 4.2% 12.8%

20-29歲 166 80.8% 10.4% 8.7%

30-39歲 188 84.1% 7.5% 8.4%

40-49歲 213 84.4% 7.8% 7.8%

50-59歲 202 81.3% 6.4% 12.3%

60-69歲 157 81.3% 5.0% 13.7%

70歲以上 131 73.6% 3.2% 23.1%

未回答 5 36.6% 31.0% 32.3%

小學及以下 114 70.7% 4.2% 25.1%

初(國)中 167 76.5% 7.5% 16.0%

高中(職) 321 83.2% 4.7% 12.2%

專科 118 81.5% 11.3% 7.2%

大學及以上 336 86.3% 8.4% 5.3%

未回答 5 -    16.6% 83.4%

民進黨 302 81.5% 8.7% 9.8%

國民黨 216 95.5% 0.8% 3.7%

台灣民眾黨 106 87.5% 10.3% 2.2%

時代力量 94 81.0% 12.8% 6.2%

台灣基進 35 78.6% 7.2% 14.3%

不偏任何黨 241 69.8% 7.2% 23.0%

其他政黨 4 100.0% -    -    

未表態 63 63.3% 6.7% 30.0%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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滿意侯友宜市長的原因，
以做事踏實/認真(26.7%)的比例較高，其次為專心市政(13.6%)

26.7%

13.6%

11.3%

7.3%

5.8%

5.5%

5.1%

4.2%

2.8%

2.0%

1.6%

1.2%

1.1%

0.9%

0.8%

0.7%

0.7%

0.2%

0.7%

26.5%

0.0% 20.0% 40.0%

做事踏實/認真

專心市政

負面新聞少/形象好

親民

推行治安政策

推行交通政策

防疫政策成效佳

推行環境改善政策

問題處理及應變能力佳

推行婦幼政策

推行長照政策

推行都更政策

推行地方特色政策

推行經濟政策

政黨傾向

配合中央施政

推行教育政策

推行新住民政策

其他

無明確意見

題目：請問您對於新北市長侯友宜上任至今以來的施政表

現，感到滿意的原因為何？【複選題】

樣本數
做事踏實/

認真
專心市政

負面新聞少

/形象好
親民

推行治安政

策

推行交通政

策

防疫政策成

效佳

858 26.7% 13.6% 11.3% 7.3% 5.8% 5.5% 5.1%

第1選區 90 24.9% 14.4% 9.7% 2.6% 10.8% 10.9% 8.1%

第2選區 66 26.3% 11.4% 8.6% 8.1% 4.0% 2.4% 2.0%

第3選區 82 32.8% 19.7% 13.4% 3.6% 2.0% 1.7% 5.0%

第4選區 82 30.8% 11.9% 7.5% 7.9% 3.8% 3.4% 5.2%

第5選區 51 20.4% 12.1% 7.5% 6.6% 5.0% 8.7% 3.2%

第6/7選區 122 26.9% 10.9% 6.0% 8.1% 7.6% 2.5% 6.1%

第8選區 100 17.0% 15.1% 16.5% 3.7% 7.8% 6.3% 6.7%

第9選區 45 32.7% 11.8% 18.7% 10.5% 1.9% 8.7% 7.3%

 第10選區 75 23.6% 11.8% 16.3% 9.9% 5.2% 1.4% 5.5%

第11選區 76 39.6% 15.2% 13.6% 4.5% 3.6% 7.4% -    

第12選區 69 20.5% 14.1% 9.6% 18.6% 7.6% 10.5% 5.6%

第1選區 57 31.9% 15.6% 5.0% 0.6% 13.4% 14.9% 2.6%

第2選區 138 24.2% 10.6% 8.7% 8.8% 4.5% 3.0% 8.3%

第3選區 126 32.2% 18.3% 13.3% 3.7% 2.7% 2.4% 3.3%

第4選區 122 26.9% 10.9% 6.0% 8.1% 7.6% 2.5% 6.1%

第5選區 100 17.0% 15.1% 16.5% 3.7% 7.8% 6.3% 6.7%

第6選區 45 32.7% 11.8% 18.7% 10.5% 1.9% 8.7% 7.3%

第7選區 126 22.3% 11.9% 12.8% 8.6% 5.1% 4.4% 4.6%

第8選區 76 39.6% 15.2% 13.6% 4.5% 3.6% 7.4% -    

第9選區 16 6.2% 24.5% -    26.7% 15.4% -    8.4%

第10選區 53 24.7% 11.0% 12.5% 16.1% 5.3% 13.6% 4.7%

男性 406 28.4% 16.6% 11.5% 6.0% 7.3% 7.3% 4.5%

女性 452 25.1% 10.9% 11.0% 8.4% 4.4% 3.9% 5.7%

20-29歲 134 21.8% 6.4% 11.0% 6.1% 4.8% 5.8% 3.6%

30-39歲 158 20.7% 16.3% 6.8% 5.6% 8.4% 11.4% 7.2%

40-49歲 179 24.2% 14.0% 10.0% 4.2% 8.4% 5.0% 5.8%

50-59歲 162 33.8% 16.6% 14.2% 11.6% 4.1% 2.6% 5.3%

60-69歲 128 28.9% 14.8% 12.7% 8.8% 5.2% 5.2% 5.7%

70歲以上 96 32.4% 10.3% 14.1% 7.2% 1.3% 1.7% 1.8%

未回答 2 54.7% 54.7% 45.3% 54.7% -    -    -    

小學及以下 80 16.7% 10.8% 17.3% 6.3% 1.0% 2.2% 2.8%

初(國)中 128 37.7% 19.1% 16.2% 7.3% 0.6% 0.9% 3.7%

高中(職) 264 27.3% 9.6% 10.8% 8.9% 5.1% 4.8% 5.9%

專科 96 32.2% 19.4% 5.3% 13.5% 6.5% 7.1% 3.8%

大學及以上 290 22.2% 13.5% 9.9% 4.0% 9.7% 8.6% 6.1%

民進黨 245 26.1% 14.1% 11.8% 6.3% 3.6% 2.8% 1.7%

國民黨 205 31.6% 12.0% 12.4% 7.3% 7.7% 3.2% 6.2%

台灣民眾黨 93 24.6% 12.8% 9.7% 14.1% 6.7% 19.6% 11.3%

時代力量 76 24.8% 10.5% 7.9% 2.7% 7.0% 4.5% 6.7%

台灣基進 28 18.2% 4.9% 20.7% -    2.5% 16.5% 2.5%

不偏任何黨 167 28.1% 19.5% 7.6% 10.1% 5.7% 2.9% 4.4%

其他政黨 4 -    51.8% -    -    -    43.1% -    

未表態 40 16.0% 3.1% 23.3% -    7.5% 2.7% 9.2%

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別

年齡
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不滿意侯友宜市長的原因，
以未推行交通政策(34.0%)的比例較高，其次為未專心市政(19.6%)

34.0%

19.6%

10.6%

7.9%

7.2%

3.9%

3.7%

2.1%

2.0%

1.6%

1.3%

0.6%

16.9%

0.0% 20.0% 40.0%

未推行交通政策

未專心市政

未推行環境改善政策

未推行治安政策

做事不踏實/不認真

未推行經濟政策

政黨傾向

未推行地方特色政策

負面新聞多/形象差

未推行教育政策

不親民

其他

無明確意見

題目：請問您對於新北市長侯友宜上任至今以來的施政表

現，感到不滿意的原因為何？【複選題】

樣本數 未推行交通政策 未專心市政
未推行環境改善

政策
未推行治安政策

做事不踏實/不

認真

75 34.0% 19.6% 10.6% 7.9% 7.2%

第1選區 12 11.6% 5.1% 19.9% -    20.8%

第2選區 3 -    -    59.3% -    -    

第3選區 9 27.8% 21.7% 17.7% 33.4% -    

第4選區 4 47.9% 16.1% 5.3% 42.6% -    

第5選區 7 54.2% 13.4% 5.0% -    -    

第6/7選區 8 15.5% 30.5% 2.8% 15.5% 15.7%

第8選區 2 -    23.6% 39.9% -    13.0%

第9選區 8 69.5% -    -    -    -    

 第10選區 10 76.1% -    -    -    3.0%

第11選區 9 9.8% 84.4% 9.8% -    -    

第12選區 3 -    -    -    -    43.0%

第1選區 5 27.8% -    47.5% -    24.7%

第2選區 11 16.8% 11.2% 1.9% 14.9% 11.4%

第3選區 12 21.8% 17.0% 27.8% 26.2% -    

第4選區 8 15.5% 30.5% 2.8% 15.5% 15.7%

第5選區 2 -    23.6% 39.9% -    13.0%

第6選區 8 69.5% -    -    -    -    

第7選區 18 67.2% 5.4% 2.0% -    1.8%

第8選區 9 9.8% 84.4% 9.8% -    -    

第10選區 3 -    -    -    -    43.0%

男性 52 46.3% 12.4% 12.2% 11.4% 8.0%

女性 23 5.9% 36.0% 7.2% -    5.3%

20-29歲 17 62.2% 15.0% 22.7% 14.8% -    

30-39歲 14 56.3% 7.7% -    -    7.3%

40-49歲 17 28.7% 36.2% 9.8% 13.5% -    

50-59歲 13 -    22.8% -    4.0% 11.4%

60-69歲 8 22.9% 17.5% 27.9% 7.3% 17.1%

70歲以上 4 4.7% 14.2% 4.7% -    7.4%

未回答 2 -    -    -    -    71.2%

小學及以下 5 -    64.6% -    -    19.4%

初(國)中 13 63.3% -    -    -    -    

高中(職) 15 14.5% 24.4% 15.7% 14.5% 8.0%

專科 13 45.7% 16.3% 9.3% 3.8% 6.8%

大學及以上 28 32.8% 20.3% 15.4% 11.4% 8.3%

未回答 1 -    -    -    -    -    

民進黨 26 28.7% 12.3% 14.1% 2.2% 8.2%

國民黨 2 -    -    -    29.7% -    

台灣民眾黨 11 44.3% 32.1% 6.8% 44.3% -    

時代力量 12 35.9% 9.0% 19.1% -    -    

台灣基進 3 35.3% 35.2% 49.4% -    -    

不偏任何黨 17 45.9% 34.6% -    -    10.7%

未表態 4 -    -    -    -    32.8%

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別

年齡

教育

程度
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新北市長侯友宜喜好度：
75.9%喜歡、9.9%不喜歡，14.2%無明確意見

12.8%

63.1%

7.8%

2.1%

14.2%

喜歡

75.9%

不喜歡

9.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

喜歡

還算

喜歡

不太

喜歡

非常

不喜歡

無明確

意見

題目：整體來說，請問您喜不喜歡新北市長侯友宜這個人？

樣本數 喜歡 不喜歡 無明確意見

1,051 75.9% 9.9% 14.2%

第1選區 119 75.4% 6.4% 18.2%

第2選區 76 79.6% 10.5% 9.9%

第3選區 99 75.8% 13.1% 11.2%

第4選區 108 74.7% 7.6% 17.7%

第5選區 67 73.9% 10.5% 15.5%

第6/7選區 145 72.9% 9.6% 17.5%

第8選區 107 76.1% 9.7% 14.2%

第9選區 58 76.0% 13.8% 10.2%

 第10選區 91 74.6% 14.4% 11.0%

第11選區 96 83.2% 7.0% 9.8%

第12選區 84 74.3% 9.6% 16.1%

第1選區 69 82.6% 1.7% 15.7%

第2選區 180 72.8% 10.1% 17.1%

第3選區 152 77.0% 11.4% 11.6%

第4選區 145 72.9% 9.6% 17.5%

第5選區 107 76.1% 9.7% 14.2%

第6選區 58 76.0% 13.8% 10.2%

第7選區 158 74.3% 12.8% 12.9%

第8選區 96 83.2% 7.0% 9.8%

第9選區 18 87.3% -    12.7%

第10選區 66 70.8% 12.2% 17.0%

男性 510 73.5% 15.2% 11.2%

女性 541 78.1% 4.9% 17.0%

20-29歲 162 80.4% 6.1% 13.6%

30-39歲 188 76.6% 10.3% 13.2%

40-49歲 213 80.6% 8.9% 10.5%

50-59歲 198 70.6% 13.4% 16.0%

60-69歲 156 74.5% 11.7% 13.8%

70歲以上 129 73.0% 7.4% 19.6%

未回答 5 36.6% 31.0% 32.3%

小學及以下 110 70.5% 4.5% 25.0%

初(國)中 167 71.3% 15.9% 12.8%

高中(職) 318 78.8% 8.0% 13.1%

專科 118 76.9% 10.8% 12.2%

大學及以上 332 77.7% 9.8% 12.5%

未回答 5 18.7% 32.8% 48.5%

民進黨 300 73.1% 16.2% 10.7%

國民黨 213 90.6% 1.9% 7.5%

台灣民眾黨 106 85.2% 7.8% 7.1%

時代力量 92 82.7% 8.9% 8.4%

台灣基進 35 55.5% 23.0% 21.5%

不偏任何黨 238 66.3% 9.6% 24.1%

其他政黨 4 94.9% 5.1% -    

未表態 63 60.2% 6.4% 33.4%

年齡

教育

程度

政黨

傾向

總計

立委

選區

議員

選區

性別
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不論民進黨派出哪位候選人，侯友宜皆獲得超過5成的新北市民支持，
但如果民進黨派出陳時中應戰侯友宜，藍綠支持度落差最小

54.1%

58.1%

60.7%

64.5%

64.3%

陳時中 24.9%

林佳龍 19.4%

林淑芬

12.2%

吳秉叡

10.6%

蘇巧慧

9.3%

21.0%

22.5%

27.1%

24.9%

26.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

侯友宜 陳時中 林佳龍 林淑芬 吳秉叡 蘇巧慧 無法選出任一人
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